

Укажите три характерные черты развития СССР во второй половине 1960-х — первой половине 1980-х гг.:

- 1) отказ от командно-административной системы управления;
- 2) возникновение диссидентского движения;
- 3) решение экономических проблем путем увеличения продажи нефти и газа за границу;
- 4) смягчение отношений со странами Запада в первой половине 1970-х гг.;
- 5) технологическое превосходство над странами Запада.

*Ответ запишите цифрами (порядок записи цифр не имеет значения). Например: 135.*